



ALIANȚA EVANGHELICĂ DIN ROMÂNIA

Str. Dâmbovița, nr. 9-11, sector 6, București, cod 060842

Email: aliantaevangelica@gmail.com

Decembrie 2016

Stimați frați de credință,

În aceste zile de praznic sfânt, Duhul Sfânt îi are în atenție pe toții copiii lui Dumnezeu. El dorește să le umple inima de mulțumire, sufletul de pace, gura de laude, mintea de Cuvânt și trupul de putere. El s-ar bucura ca locuințele tuturor să fie pline de căldură, lumină, belșug și de oamenii care trăiesc în armonie. Același Duh este dispus să ajute ca adunările sfinților să fie pline de prezența lui Dumnezeu și pline de copii, tineri, familiști și vârstnici care să Îl recunoască pe Fiul ca unicul Salvator și să I se închine ca unic Domn.

În mod categoric, dorința Duhului Sfânt, are în vedere bucuria Tatălui, cinstirea Fiului, slujirea sfinților și salvarea celor pierduți.

Care este dorința ta de aceste sărbători? Te gândești doar la bucuria personală, la bucuria celor dragi sau și la bucuria Domnului? Ești interesat doar în aspecte ce țin de domeniul pământesc sau te gândești și la bucuria celor din glorie?

Scumpi frați și surori de credință,

Mă bucur de prezența voastră în comunitatea credincioșilor evanghelici din România. Îi sunt mulțumitor Domnului pentru credința voastră, pentru slujirea voastră și pentru sacrificiile făcute. Îl slăvesc pe Domnul pentru interesul arătat în păstrarea valorilor creștine și pentru participarea voastră la extinderea Împărăției divine în țară și în lume. Dumnezeu va continua să vă răsplătească pentru tot ce ați făcut pentru El și pentru frații voștri.

Acum, în plină sărbătoare, am însă și o mare rugămintă: Să facem în așa fel ca și în aceste zile, când suntem ispitiți să ne gândim mai mult la noi și la cei dragi, să aibă prioritate în noi dorința Duhului Sfânt. El, Cel care a făcut ca Fiul să se dezvolte în mod normal, armonios și sănătos în Maria, să lucreze în așa fel ca Cel veșnic viu să Se dezvolte în noi după programul Tatălui. Avem privilegiul să fim purtătorii chipului lui Cristos în lume. Să Îl purtăm în așa fel ca mulți să Îl recunoască cu ușurință, să Îl iubească cu ardoare și să I se închine cu smerenie, mulțumire și dăruire totală. Cristos a venit, ne-a iubit și continuă să ne slujească. Să Îl imităm în tot ce putem și lumea va avea mai multe șanse de transformare. Să colaborăm, așa cum au făcut păstorii și magii, pentru ca adevărul ajuns în Betleem să ajungă în fiecare familie din România și în fiecare colț al pământului. Încă de la nașterea Fiului Său, Dumnezeu ne-a anunțat că este interesat în mântuirea tuturor oamenilor. Chiar dacă ni se cere sacrificiu, suntem obligați să fim și noi interesați în salvarea multora. Salvarea noastră a implicat și sacrificiul Fiului și sacrificiul celor salvați. Să ne gândim cu seriozitatea la umilirea Fiului și să fim dispuși să ne asemănăm Lui în tot ce este posibil. Abia atunci înțelegem cu adevărat semnificația evenimentelor care au început în grajdul din Betleem...

Sărbători binecuvântate cu Singurul care poate binecuvânta!

Președinte AER,
Păstor Viorel Iuga

